b>KMapa ypTa MakTabe

Cen HoBa Pa3uno NabaenxaH Kbi3bl.
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BCILICH/IdTe TUIe3J19MJ (MOH/IA X-

ATM/Iep CAHHAP, 6CTIBEH) aZ( pal

THIe3J19M3 /MK 7

*peHYe KOIp(PUIMEHT, b-ukenye Koaq)(])mmeHT, c-HpeKJe

OybIH. ‘
Tyasl kBaapat Ture31oMd  |Kurtepearan kBajapaT THTE3MOM.

ax’*+bx+c=(0 x?+(b/a)x+(c/a)=0
Tyabl OyaMaran KBaapar TUTe3J19MJ —
az#0, b=0, c=0 az0, b#0, c=0 az0, b=0, c£0
ax*=( ax>+bx=0 ax*+c=(
X= x(ax+b)=0 x’=-c¢/a

x1=0 x1,2= :I:\/(-c/a) , ¢/a<0
x2= - b/a
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i CPPMYHanapbl .

tb)2=a2+2ab+b? il b)z=a2-2ab+bz

K™
X+k=0
X= - k

(x-k)*=0
x-k=0
x=k

NkeOybIHHbIH KBagpaTbiH aepbin any biCcynbl

1 X2 +2px+q=0

2 X+2px+p>=p>-q

3 (X+p)2= pz-q

4 X+p=i \/(pz_q)’erep pz-qzo

: alios pi'\/(pz_q)




Tures31oMoHeH TaMBbIPbI 0K

D=0 TuresomMoHeH Oep reHd
TaMbIpbl 0ap: x=-b/2a
D>0 TuresoMoHeH UKe TAMBIPBI

oap:
2 B A—

b2 —4ac
2a

—b+




CPCJIT9OH KBAJAPAT TUI'C3IOMIHCH TaMbIPJIapbl CyMMacChl

KO3(PPUIIHMEHTKA, 3 TAMBIPJAPHBbIH TANKBIPYbITbIHIbI HPEKJIe

KAIMAa-KapIIbl TAMIachl 0€JIOH AJILIHIAH HKEHYe

OybIHIa THTE3.
x1+x2=-p, x1*x2=q
x1+x2=-b/a, x1*x2=c/a
Buer TeopemMacbiHA KHpe TeopeMa

oradp x1 hom x2 caHHAPBIHBIH CYMMACHI —P, 9 TANKbIPYBITbIHIbI
q ra tures 0yJjca, 0y canHap x*+px+q=0 kBaapar
THUTE3JIOMICEHEH TaMbIpJIapbl 0yJia.
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Tynbl 6yamaraH
TUre3sI9MaNIdpHe
ynwieres.

12) 4x2-16=0




2) x*+4x-12=0
3) X*-16x+55=0
4) X*+6x+8=0
5) X*+8x+15=0
6) x%-4x-5=0
7) x%-14x+33=0
8) x%+2x-3=0
g) x*-2x-8=0
10) Xx%-10x+24=0
x2+10x+24=0
x2+14x+40=0

1) x2+12x+20=0 WKebybIHHbIH KBagpaThbl

aepbin Ybirapy biCybl.
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3x2-15x+42=0
2) -x%-6x-5=0
3) Xx*+ 4x+4=0
4) -x*+7x-10=0
5) -x*+12x-61=0
6) -2x2%-2x+24=0
x*+8x+15=0
) x%-13x+40=0
x*+-3x-18=0
10) -x2-x+12=0
2x%-x-28=0
xX*+6x+45=0

dopmyna apgameHad
TUre3N9MANIDPHE Uny
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4 9x?-6x=0 Hx1=0, x2=2/3 Ba
J-3x%-6x=0 < x1=0, X2=- 2 nn
4x%-4=0 Sox1=-1, x2=1 ap
x*-2x=0 2»x1=0, x2=2

x%-64=0 S»x1=8, x2=-8
x2-49=0 wox1=7, x2=-7
Ox2-16=0 »x1=-4/3, x2=4/3

-3x2%-x=0 $x1=0, x2=-1/3

2x2+3x=0 x1=0, X2=- 3/2
J-x%-6x=0 S x1=0, X2=- 6
x%+x=0 S x1=0, X2=- 1

4x*-16=0




Ba

Q3x*-15x+42=0 @x1=-7 X2=2 .
-X*-6x-5=0 & x1=-5 x2=-1 ap
x*+ 4x+4=0 Sox1= -2

X+7x-10=0  @x1=2  x2=5
-x*+12x-61=0  $Tambipnapbi ok
-2x%-2x+24=0 Sx1= -4 x2=3
Ox*+8x+15=0 &Sx1= -5 X2=-3
0/x2-13x+40=0 &x1=5 x2=8
Sox1= -3 X2=6
x1= -4 x2=3
&x1=-3,5 x2=4

< Tambiprnapsbl lOK /\




ax’+ bx+c=o0

a+b+c =0
X =1, X = c/a
-Buet Teopemachbl byeHua
(Orap a=1 bynca x =1, X_=C).



TecT
1)Kaincbl Turesnama KBagpart Turesnama amn atana?
B) 2x3%-3x=(2x-1)(x-8)
A) x*+7x=6-2x2-X
C) 5x-3=0
2)TureanamMaHeH KoadpuumeHTNapbIH Tan: 6x2-7x+x2=0
P a=z7,B=-7,Cc=0
N a=6,B=-7,c=1
P) a=1,B=-7,c=6
3) Kancbl TUreanamaHeH AUCKPUMUHAHTbI 25 Ko Tures??
Y) -2x%+7X+3=0
B) x*5x+1=0
9) 2x2+7x+3=0
4)Kancbl TUresrioMaHeH TaMblprapbl HOK?
0) 7x%*+3x-8=0
A) 3x3-7x+2=0
P) 2x*+2=0
5) TureanamaHeH TaMbIprapbIHbIH CYMMAacCbIH, TanKbIPYbIrbiWbIH Tabbirbia x2+7x-1=0.
M) X +x=7,XX =1

X, =1
n) x+x—-7 XX =-1

B) x+x=1,Xx x _z
6) KaMCbI TUreanama apTbIK?
H) - 4Xx*-x-3=0

Y) 2x3-x=0
N) 2x2=0

T) x%16=0



